攀枝花市生态环境执法 简 报

2022 年第 27 期

攀枝花市生态环境保护综合行政执法支队

2022年6月6日

打造绿色矿山 共建绿色家园

——市生态环境保护综合行政执法支队开展生态修复现场检查工作

近年来,市生态环境局坚持以习近平生态文明思想为指导,认真践行"绿水青山就是金山银山"理念,加大力度,打造绿水青山,筑牢长江上游生态屏障,共建绿色生态美丽家园。近日,由市生态环境保护综合行政执法支队副支队长张志耘带队,自然生态与信访大队相关工作人员参加,对攀钢集团矿业有限公司排土场生态修复工作开展现场督促检查。

攀钢集团矿业有限公司生态修复建设主要针对朱兰铁矿分公司排土场进行生态修复。前期,该公司已陆续完成肖家湾排土场生态恢复治理面积约 1180 亩、尖山排土场生态恢复治理面积约 921 亩,均达到生态恢复目标要求。现正在开展对铁路排土场



的生态恢复工作,规划分 四期实施,2022年底完成 第一期生态恢复工作,进 入养护期。

现场检查中,要求攀 钢集团矿业有限公司:一 是要高度重视,把生态修

复建设摆上重要工作日程,进一步统一思想,克服困难,落实主体责任,强化资金保障,高标准、高质量完成生态修复工作。二是要按照"整体规划、逐年实施"的原则,加快"绿色矿山"建设的推进力度。三是要进一步加强绿化养护和造林提升,按照"适地适树、应绿尽绿"的原则,大力推进金沙江沿岸绿化建设工程,让昔日的废石堆场变成绿水青山。

下一步,市生态环境保护综合行政执法支队将持续加大对攀 矿生态修复现场检查力度,督促企业按照建设工程时间节点有序 推进,加快进度,按期完成修复工作。对未按计划推进的,将给 予督办,确保攀矿生态修复工作取得实效。

报: 省总队,李莉局长、建荣副局长、李涛副局长、辅军副局长、 晓峰书记、天武总工、黄杰组长、学文副局长。

送:局办公室、法宣科。

发:县(区)生态环境局、各派驻执法大队。